

『PRIME』 39号 正誤表

明治学院大学国際平和研究所

ページ	場所	誤	正
10 頁	表 2 最下段中央	Spratly & <u>Paracles</u>	Spratly & <u>Paracels</u>

以上